

今日黄三角

综合

东营今年新添1052个消防栓

抵御火灾的整体能力得到提升

本报7月25日讯(首席记者 聂金钢) 今年东营政府投入专项资金,新添1052个消防栓,对450个存在“病患”的消防栓进行了维修,更好地解决了灭火水源问题,抵御火灾的整体能力得到提升。

消防水源素来被消防官兵称为“火场上的子弹”,能否

保障及时、充沛的供水,往往决定一场火灾救援的速度和人员伤亡情况。去年5月17日,东营西城北二路与西四路向东100米一废品回收站发生火灾,着火物为易燃的纸制品,过火面积近2000平方米,当天风力达到7级,火借风势卷起十几米高,威胁着两边住宅楼居

民的财产安全。然而当接警后火速赶到现场的消防官兵接上附近的几个消防栓时,却发现消防栓里无水,争分夺秒的火场上水枪成了“卡壳”的武器,消防人员不得不采取运水的方式来扑救大火。

去年6月份,山东省政府邀请省内外消防装备专家

组成的装备评估小组对东营消防装备建设情况进行了一次全面的评估,根据东营城市发展情况,东营应建消防栓4350个,全市却只有1361个,且有572个不能正常使用。随后,消防部门向市政府提出整治建议和补建计划建议,并得到市政府领

导的高度关注和支持。东营市政府下发文件对市直相关部门和各县区政府进行督办,并协调胜利石油管理局对油田范围内的消防栓进行补建和维修。

截至目前,全市共补建市政消防栓1052个,维修消防栓450个,全市消防栓达到了

2413个。该批消防栓的投入使用将有助于改善城区发生火灾后取水困难的局面,有效地提升东营市取水抵御火灾的整体能力。

目前,东营市消防部门每月对消防栓进行两次巡检和一次特别检查维护,保证辖区消防栓完整好用。



迎“八一”

25日下午,为迎接“八一”建军节,济南一家电器科技公司向东营边防支队捐赠价值两万余元的壁挂式取暖炉5台,为坚守在一线的边防战士献上一份爱心。

本报记者 任小杰 摄影报道

一考生没报志愿就被“录取”

招生办工作人员表示,类似的录取通知书不可信

本报7月25日讯(记者 嵇磊) 家住广饶的李先生最近遇到了一件蹊跷事,女儿高考后还没有填报志愿,却在25日收到了北京某大学的录取通知书。广饶县教育局招生办工作人员提醒市民不要相信类似情况。

25日,市民李先生说,他的女儿今年高考,考了300多分,正在等着报考专科、高职志愿。“两周前,接到自称北京某大学招生人员的电话,对方称孩子可以上这所大学,只要在填报志愿的时候,报考学校就可以,也没有说学费等情

况。”25日上午,李先生接到邮局电话,邮局工作人员让他拿着证件来拿北京某大学的录取通知书。李先生说:“当时到了邮局,发现还真是北京某大学的录取通知书,上面的电话、准考证号和女儿的真实信息是一样的。”

“女儿一直没有填报志愿,怎么能收到了录取通知书呢?”李先生带着疑问,咨询了广饶教育部门,得到了录取通知书是假的的回复。李先生表示,可能女儿的信息泄露了,希望其他家长遇到类似情况,要提高警惕,不要上当。

广饶县教育局招生办的工作人员李先生表示,只要没有正式填报志愿,就不要相信类似的录取通知书,请家长们提高警惕。“曾经也遇到过好多考生还没有到报考的批次,就已经接到了某些学校录取通知书。有的考生甚至能收到多份录取通知书。多数是因为某些学校得到了考生的信息,乱发的录取通知书。”李先生还说,只有正式通过志愿填报,经过核实后被录取了,收到了录取通知书才为准,现在一般收到的录取通知书只是提前批学校的录取通知书。

百所大学招生咨询会

欢迎东营考生及家长 28日上午到现场咨询

8月2日开始,本科二批第二次征集志愿,同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取,也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等,“全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月28日上午(周六)在东营市一中举行。

填报志愿招生咨询会邀请了百所专科一批、二批(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询,请考生相互转告不要错过。

组委会电话:4006033034

部分参会高校:

青岛理工大学(临沂)、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东工会管理干部学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东药品食品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等。

东营三联十年店庆 为您奉上低价盛宴

7月27日,是东营三联家电十周年店庆的日子。为了感谢广大油城市民多年来对东营三联家电的支持和厚爱,该家电卖场联合186家家电生产厂商共同发力,推出了“7月27日-8月5日,十年大庆,大庆10天”的店庆回馈活动。

三联家电靠服务起家,靠服务发展。遵循“每走一步,首先想到的是顾客”的服务理念,三联家电在服务上不断推陈出新,从点滴做起,从自身做起,引领中国家电服务方向。全省服务学三联,早在上个世纪90年代成为共识。

东营三联推行的5S服务标准将“六项承诺”和卖场管理结合起来,是家电卖场标准最高、最系统的服务规范和标准,成为东营家电服务的分水岭、里程碑和风向标。有专家说,作为一个近30年企业,能够不断创新,通过自我否定保持领先地位,实属难能可贵。

三联家电多年来独步家电市场的另一个重要原因,就是企业一直遵循

中代表队在参加的25个项目中获得金牌20枚、银牌18枚,并以285分的成绩夺得17个初中参赛队的团体冠军。

据了解,本届中学生田径联赛结束后,东营区一中田径队将有15名同学代表东营参加省中学生田径联赛。

“规模发展”的战略思想。以规模求发展,以规模求效益。在市场竞争中,让利不让市场,进而占领市场。

在这种战略思想指导下,三联家电采取“天天低价”的价格政策,薄利多销,积少成多。具体策略就是大单采购,批量进货,淡季进货,率先获得比同行价低的货源。

另外,通过信息系统,挖掘客户需求,通过包销、定制等手段,进一步区隔市场,满足消费者日益多样化、个性化消费需求。

除了企业的服务、价格优势,三联家电赠品也是可圈可点。家电圈里赠品道道很多,很多企业赠品虚报价格,以次充好,或者干脆是“三无”产品。

三联家电不这么干,他们赠品一是价格实,二是总比同行高一等。本来送电饭煲的,改赠压力锅等逐级提档。让消费者老是捡个大便宜,得实惠,来了没有空手的。